

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/518 z dnia 19 marca 2019 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 924/2009 w odniesieniu do niektórych opłat za płatności transgraniczne w Unii i opłat za przeliczenie waluty

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 91 z dnia 29 marca 2019 r.)

Strona 39, art. 1 pkt 4, nowy art. 3a ust. 2 rozporządzenia (WE) nr 924/2009:

zamiast: „2. Dostawcy usług płatniczych podają również informacje o marżach, o których mowa w ust. 1, do wiadomości publicznej w łatwo zrozumiałej i łatwo dostępnej formie na powszechnie i łatwo dostępnej platformie elektronicznej.”,

powinno być: „2. Dostawcy usług płatniczych podają również informacje o marżach, o których mowa w ust. 1, do wiadomości publicznej w zrozumiałej i łatwo dostępnej formie na powszechnie i łatwo dostępnej platformie elektronicznej.”.

Strona 40, art. 1 pkt 5, nowy art. 3b ust. 2 rozporządzenia (WE) nr 924/2009:

zamiast: „2. (...) Dostawca usług płatniczych podaje również szacowaną kwotę do przekazania na rzecz odbiorcy w walucie rachunku odbiorcy.”,

powinno być: „2. (...) Dostawca usług płatniczych podaje również szacowaną kwotę do przekazania na rzecz odbiorcy w walucie używanej przez odbiorcę.”.
